

### 平陆县常乐镇西侯村 引名师进校园

运城晚报讯(记者 王露)2月23日,运城市人民路小学数学名师薛国权,将最新的教育成果带到平陆县常乐镇西侯中心校,给这里的师生们带来了一堂生动的数学示范课。

薛国权为孩子们讲授了《正比例》一课。课堂里不仅坐着该校的师生,还吸引了平陆县教育发展研究中心、常乐中心校、洪池中心校、西街小学50余名老师。

这次名师进校园还要从该村驻村第一书记说起。运城市行政审批服务管理局扶贫书记杨宏健作为西侯村驻村第一书记,在调研走访中,发现村里学校的教育资源有限,便多次发动社会力量,对西侯中心校进行了硬件建设改造。这次杨宏健又积极联系运城的名师,开展“名师进西侯”活动,让乡村的孩子们也能够享受到市里优质的教育资源。

### 盐湖公安 加强民用航空器管理

运城晚报讯(记者 李岩)近日,运城市公安局盐湖分局发布通告,加强辖区民用无人机等“低慢小”航空器的管理。

据介绍,盐湖辖区内使用民用无人机等“低慢小”航空器进行飞行活动,必须遵守相关法律、法规和规章。所有飞行必须预先提出申请,单位或个人“低慢小”航空器需要升空飞行的,必须到公安机关治安部门进行备案,经批准后方可实施。新购买、拥有“低慢小”航空器的单位和个人,自购买、拥有之日起7日内,应主动到单位所在地或个人常住地公安机关进行登记、备案。未备案的单位或个人,需携带相关资料于3月30日前到盐湖公安分局治安大队登记备案。

### 金融服务送下乡 惠民服务促振兴

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,万荣县金融服务中心组织县农业银行、邮储银行、农商行3家金融机构来到万荣县汉薛镇开展“2022年金融服务送下乡”活动。

活动中,来自3家银行的助农信贷负责人与汉薛镇各村的产业带头人共聚一堂,共同分析目前当地存在的融资需求及难点。3家银行的助农信贷负责人分别介绍了各行的乡村振兴助农信贷产品,以及量身定做的条件和便捷流程,并与现场村民交流互动,现场答疑,让各村的产业带头人足不出户就可了解各行的信贷产品、政策、利率等,从而择优选出最适合自己的金融机构及产品。

此次活动中,3家银行共对接客户111余人次,达成意向39人次,预授信金额380万元。

### 天津:免费公交车服务“不打折”

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 杨通情)2月23日一大早,天津市免费公交9路车值班司机陈鹏提前到达公交站点,在做好出车前的车辆卫生打扫、安全检查等各项准备工作后,将车辆缓缓驶出公交站点,开始了一天的行程。

9路车往返于天津市区和铝厂之间,是该市一条重要的公交线路。陈鹏在这条线路上“跑”了10年,他说:“这条线路上乘客较多,随着免费公交车政策的落实,我们的车辆不再是‘招手停’,运营越来越规范。”

今年,天津市“两会”召开后,天津市委、市政府立即实施了市域公交车免费这项惠民政策。经过一段时间的运营,天津市交通运输局结合群众出行需求,聘请长安大学老师对11条市区线路和9条城乡线路不断优化。同时,加速设立公交站牌,在各公交站规划了专用停车位,并积极协调解决车辆运力不足问题,增加公交车辆。



### 挖掘红色资源 传承红色基因

▲2月24日,市延安精神研究会秘书长荆志军带领部分会员,先后到盐湖区牛庄村和闻喜县陈家庄村,进行“挖掘红色资源 传承红色基因”专题调研。

张钧 摄



### 人大代表宣讲 市五届人大 一次会议精神

▲2月27日,市人大代表、闻喜县后官乡白石村党支部书记兼村委会主任逯郭平,在向党员和群众宣讲市五届人大一次会议精神。近日,逯郭平参加了市人大会议。会后,他干劲十足,积极宣传会议精神,真抓实干,促进乡村振兴。特约摄影 刘佳



### 黄河湿地 鸭鹅共舞

▲2月26日,栖息在万荣县黄河湿地的白天鹅和赤麻鸭在水中嬉戏、觅食,或在空中成群飞翔,构成一幅美丽的图画。

特约摄影 李克荣



### 留守妇女 家门口就业

▲2月26日,夏县新元电子原件厂员工在车间组装充电器插头电子原件。

该厂新近招收40余名员工,大都是农村留守妇女。她们在家门口上班,既能挣钱,也方便照顾老人和孩子。张秀峰 摄

### 运城幼儿师范高等专科学校 新增“文化创意与策划”专业

运城晚报讯(记者 卫行智)2月24日,从运城幼儿师范高等专科学校获悉,山西省教育厅公布了2022年我省高等职业教育专科专业新增的83个专业,其中运城幼儿师范高等专科学校申报的“文化创意与策划”专业成功获批,成为我省首家开设此专业的高职院校,该专业将于今年9月开始招生。

“文化创意与策划”专业是文化艺术大类下的一门专科类专业。该专业主干课程有文化创意与项目策划、创意思维训练、实用文案写作、新媒体语言应用、广告媒介与传播以及文创产品研发等。就业方向主要面向文化产业、印刷出版、广告设计、网络传播等行业及企事业单位的宣传教育部门,从事创意策划、文化传播、文创设计、市场开发和产品营销等工作。

### 运城市篮球协会成功换届

运城晚报讯(记者 杜磊)2月26日,运城市篮球协会成功举行换届选举大会,郑邦统当选第二届运城市篮球协会主席、范晓东为副主席、郭昌成为秘书长。

按照疫情防控要求,大会以线上结合线下的形式召开,市民政局、市体育局相关负责人,以及50余名市篮协会员出席大会。

会上,首届市篮协主席范晓东作工作报告,回顾了运城市篮球协会成立以来的工作。新当选的第二届市篮球协会主席郑邦统在任职发言中表示,将坚持履行协会职责,充分发挥协会的作用,全心全意为群众做好服务,为全市广大篮球爱好者提供更好的篮球运动环境。

### 天津文联举办诗词大讲堂

运城晚报讯(记者 张国平)2月26日,天津市文联诗词大讲堂在天津市水利局会议室举办,来自水利系统的40余名诗词爱好者参加了学习。

此次诗词文化培训活动由天津市诗词学会会长王景生主持,运城市诗词学会副会长冯雪芹主讲、高恒山辅导。在讲座中,他们列举了大量传统诗词佳作,从诗词炼字的意义、炼字的技巧等方面,用妙趣横生的语言分享了对诗词品鉴、创作等方面的心得。精彩生动的讲解,赢得了在场学员的阵阵掌声。

### 钱学森科技小学 开展禁毒宣传

运城晚报讯(记者 寻霄)近日,盐湖区钱学森科技小学邀请盐湖区社区戒毒社区康复服务中心讲师入校,开展专题讲座,宣传禁毒知识。

盐湖区社区戒毒社区康复服务中心讲师刘猛根据小学生的心理特征,以幽默的言语和生动的案例,为孩子们介绍了毒品的种类、特征、演变及其危害,便于学生理解,有效提高了师生的安全意识。此外,通过一张张触目惊心的照片和一个个仿真毒品模型,让孩子们知道了远离毒品、珍爱生命的重要性。孩子们纷纷表示,在日常生活中,要争当宣传“小喇叭”,把更多的禁毒知识传播给身边的亲友。

该校校长薛青霞表示,禁毒宣传不仅能让孩子们牢牢掌握珍爱生命的防线,还能营造出“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的良好氛围。